

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作文选登 三四年级组

蓝马甲行动

鼓楼区一中心小学三(4)班 马禄青

今天,我起了个大早,因为我要加入“蓝马甲”行动——卖报纸,这是由现代快报晓敏爱心工作室举办的,要为那些需要帮助的大学生献爱心。我兴奋极了,兴奋之余还有些担心,会有人买我的报纸吗?怀着复杂的心情来到集合地,好多大哥哥、大姐姐已经到了。

我把拿到手的报纸分装好,虽然只有十五份,可拿到手上真的好重。跟着领队杨老师来到新街口正洪街广场,只有几个匆匆赶路的人,我很想去试试,可是踌躇不前。终于我鼓起勇气,莽撞地走到一位微微发福的中年男子面前:“叔叔,买份报纸献爱心吧!”叔叔毫不犹豫地拿出五角钱。哇,我成功了!感觉身上的血

像沸水一样滚动,胸膛里的“小鼓”咚咚地不停地敲着,我心跳好快啊!

继续往前走,一边走一边叫着我自编的歌“啦啦啦!啦啦啦!我是卖报的小学生,放了暑假去卖报,肩挎小书包,怀抱一沓报,吆吆喝喝,全为大哥哥大姐姐们,卖报,卖报,卖报!蓝马甲行动真的太好太有意义了!”不知不觉中报纸一份份在减少,太阳公公也高兴地为我露出大笑脸。最后一份报纸也卖出了,我快步地跑到杨老师处,交上我的“蓝马甲”爱心义卖款。我可是第一个全部卖完报纸的哦,还有点意犹未尽呢!

真盼望明天早早到来,继续参加“蓝马甲”行动。

登紫金山天文台

长阳小学三(3)班 涂佳辰

假期里,在电视上看到一档介绍紫金山天文台的节目,说紫金山天文台是远东第一天文台,拥有中国天文学界的两件镇国之宝,我的好奇心一下子被提了起来,赶紧对爸爸妈妈说:“明天我们去紫金山天文台吧!”

第二天一大早,我们就来到紫金山,坐上缆车,慢慢地被带到了空中,在离地面比较近的地方往下看,山路和爬山的人都看得清清楚楚,树叶擦着我的脚划过,好像伸手就能捉到林间飞舞的蝴蝶。在离地面比较高的地方往下看,满眼都是绿色,我深深地吸气,真是太舒服了!怪不得说紫金山是南京城的“绿肺”呢!

终于看到天文台的大门了,“这是天球仪,也叫浑天仪,东汉时期的张衡曾经造过这种仪器。这个天球仪造于明朝,1900年被八国联军毁损,1903年清政府复制,已经有百多年的历史了。”听着导游阿姨的介绍,我才知道原来眼前这个挺不显眼的小球居然是一件镇国之宝。我走上前仔细看,上面刻满了各种星座,我还看到了北斗七星呢!

古人就是用它来演示宇宙中各种星座的位置和周日运动的。往前走一点,我被另一件镇国之宝——浑仪吸引住了,和天球仪相比,它显得很雄伟,下面是方形的底座,上面是球体,四周有龙形柱,导游阿姨说这象征天圆地方,古代用它来观测和测量天体位置,是明朝时期造的。站在这两件镇国之宝之间,我无比自豪,我们的祖先在那么多年以前用自己的聪明才智,发明了这样伟大的天文仪器,探索宇宙的奥妙,我为自己是中国人、是他们的后代感到骄傲!

在离开天文台的路上,我认真地对爸爸妈妈说:“长大后,我要做一个天文学家,去发现宇宙的秘密,为祖国争光!”妈妈说:“这个理想太棒了!只要你现在好好学习,打好基础,多读课外书,拓宽眼界,你的理想一定会实现的!”我看着山上像白色珍珠一样美丽的天文台,用力地点了点头。

点评:小作者有强烈的好奇心,对事物的描写生动细腻。

指导老师:廖雅璇

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作文选登 五六年级组

夏天的暴风雨

暴风雨,听起来很恐怖,但是也给人们带来了凉爽,特别是夏天的暴风雨。

太阳暴晒了一天,终于回家休息了。虽然没有了太阳的暴晒,但是天气依然十分闷热,天空的颜色也十分异常。

突然,一道闪电划过天际,照亮了灰蒙蒙的天空,紧接着,雷声如群狮怒吼一般震耳欲聋,“哗……”大雨倾盆而下。风“呼呼”地吹着,路上的人与车都越来越少,被这场突如其来的暴雨困在了饭店、商场……而我和父母则困在了外婆家。我站在窗前,看着珍珠般大小的雨滴溅起了一个个水花,路上积了不少水。渐渐地,

雨势转小,我们决定离开。楼道一片狼藉,本来摆放井然有序的物品都被刮满了整个楼道,这时,我们被一块硕大无比的木板挡住了去路,好不容易将它扶起来,雨势又转大,我们只好回到外婆家。

雨还在不停地下,风还在不停地刮,雷电还在继续着……

又是一个好机会——雨又小了。这次我们快速前进,离开楼道就冲出去,腿上溅满了泥水……

在路上,我们看到了这次暴风雨的威力:路上到处是刮倒的树木、电杆、广告牌……到了繁华的闹市区新街口,这下

可真成了“车水”马龙,车子每开到一个地方就会溅起硕大的水花,让过路的人措手不及。

这场暴风雨下了整夜,忽大忽小,风把门窗刮得直响,让人彻夜难眠。虽然如此,但我仍然喜爱夏天的暴风雨,因为它会带来恐惧和损失,但是也带来夏天少有的凉爽和愉快。

第二天早上,一切又和平日一样宁静,只是空气清新、凉爽了;校园里的同学们都在愉快地谈论着自己遇到的新奇的事;而大街上,人们个个神采奕奕,饱含着快乐的笑容,似乎早已忘记了昨晚发生的事情,一切又有了新的开始……

南京财大附小六年级 邵泽 ■

给老师的一封信

敬爱的容老师:

您好!初夏的风轻轻地吹来,阳光慵懒地射下。在这鸟语花香,生机勃勃的时节,我的心情却不愉悦。是呀,时间的飞鸟飞得那么快,那么快,转眼间已六年了,这初夏,也意味着我们即将离别了。

难忘您的眼神啊!那年,我刚升入五年级,听说要换班主任,我便迫不及待地想见一见。结果,我一抬头,就看见了您那充满慈爱的眼神,像一波悠悠的清水,浇灌着我的心田。

难忘您的笑容啊!每当我们的学习有了一点点进步,每

当我们在比赛中有了小小的成就,每当我们更加懂事,更加听话时,这时,您脸上绽放着笑,这次是幸福的笑。这些年来,我们一起携手走过,也许有些磕磕碰碰,此时却已云淡风轻。您的笑,是疲惫的小舟最好的避风港湾。

每当我们犯了严重错误时,每当我们闯下了不可弥补的祸时,每当我们学习上不认真时,您那严厉的眼神透过薄薄的镜片,刀子似的射在同学的身上,大家便羞愧地低下了头。您那清澈的眸子虽小,但却包含了四十一个学生的一

举一动!

生命就像一列长长的列车,我们是车上的乘客,终究要在这一站分离。我会一直把您的笑容珍藏在心底。师恩难忘,我没有华丽词语来形容您,只能用我最真挚的心对您说:“容老师,谢谢您!”愿我这小溪的乐音,永远在您深邃的山谷中回响。

祝身体健康,万事如意!

邵泽明

2009年7月1日

点评:暑假收到学生诗一般的言语,真是令人心醉。

指导教师:容燕

南京凤凰花园城小学五(5)班 邵天岳

酣畅淋漓的刺激

早就听说方特的游艺项目惊险刺激,昨天,我终于得偿所愿——冒着酷热,兴致勃勃地游玩了全国闻名的方特欢乐世界。

一到方特,我就急切地跑到久负盛名的“火流星”处去试一把,虽说刚刚到9点,但是入口处早已排起了长龙,烈日下的人们把狭窄的过道挤了个水泄不通。排队时,我紧盯着正在空中过瘾的游客们,他们大呼小叫,尖叫声不绝于耳,心中不免有些痒痒的,仿佛自己的

心也随同他们一起飞上了天。一小时后,终于等到了我们,我迫不及待地快步走上前去,才发现它与我们平常坐的过山车不太一样,只有座位,脚是悬空的,轨道在头顶上面,这下就更刺激了,我小心翼翼地扣好安全带,咽了咽口水,准备迎接挑战。

随着铃声的响起,挑战开始了。最初是一段上坡,速度很慢,感觉一般。当我们升上顶点时,车子几乎是垂直地突然向

下呼啸冲去,速度真是太快了,车轮伴着轨道的摩擦声震耳欲聋,降到最低点时离地面只有2米高,感觉人就快被砸在地面上了!还没有来得及适应,只见我们大家一下又被翻了上去,四脚朝天,眼前出现了一个大太阳;还没有缓过神来,紧接着又是下坡,这个下坡是边转弯边向下冲,车身向左边倾斜,几乎呈90°直角,太刺激了!直到下了车,我仍然惊魂未定,心有余悸,真是前所未有的快感!

“2009,我的暑期生活”作文大赛参赛作文选登 初中年级组

守得云开见“日”明日全食观感

南京五中实验初中初二 吕雅

“贝利珠,太漂亮了!”我惊喜着欢呼,从睡梦中醒来。

虽说才6点半,但是为了这本世纪最长的日全食,我迫不及待地起床。坐在高淳的观日食分会点——望玉岛的草坪上,我紧张地看着铺满厚厚云层的天空,和周围成群的人们一起,翘首以盼太阳的出现。“哦——哦”在人们的一浪接着一浪的欢呼中,我发现东方的天空出现了即将初亏的太阳,它躲在云边,一半还被云遮住了,颇有点“犹抱琵琶半遮面”的感觉!紧接着,光线越来越强,当我欣喜地戴上巴德膜眼镜,那“此时最金贵”的太阳却颇有讽刺意味地被云遮去了!

这一遮,我们就错过了太阳被月影遮住的全过程,天气变得凉爽起来,久违了的风也呼呼地吹了起来,就在短短4分钟内,四周的颜色如同画家用画笔层层将画面的颜色加深了一般,黑如黑夜,就连池塘中的小金鱼也停止了游动,像是静静地等待着、祈祷着。

天空又迅速在两三分钟内亮回了原来的程度,我此时的心情可谓又有失望,又有希望啊,失望的是自己最渴望的贝利珠无缘亲眼见到,可还忍不住心中那个角落里想看到复圆的希望。

似乎是老天爷应了我心中的祈求,在风向的促使下,厚厚的云层,竟吹开了一个口子!“太棒了!是太阳!”所有人都欢呼雀跃。随即,我赶紧掏出照相机,对着那随时都可能“飞走”的太阳猛拍不止,看到这等了两个多小时得来的太阳,看到这不同于以往、缺了一角的正在复圆的太阳,不仅仅是我的心潮澎湃,所有一旁的人们都忘却了刚刚的郁闷,每个人的脸上都显现着幸福的笑脸……

虽然这次天公不作美,我未能如愿以偿拍到贝利珠,只看到10分钟日食,但这次守得云开见“日”明,却真实地告诉我那句名言:“不抛弃,不放弃!下一秒就是光明!”

09年高中生特招公告

上一类本科,读北大青鸟,都有锦绣前程!

中博部分	就业学员	学员姓名:孙铭	学员姓名:钟晶
学龄:高中	学龄:高中	学龄:高中	学龄:高中
就业单位:SOHU在线	就业单位:江苏金智科技	就业单位:上海领航网络	就业单位:上海什环环保
薪资:7000元/月	薪资:3800元/月	薪资:5000元/月	薪资:4500元/月
学员姓名:朱叶	学员姓名:邵洁	学员姓名:李雪华	学员姓名:尹卓
学龄:高中	学龄:高中	学龄:高中	学龄:中专
就业单位:上海领航	就业单位:上海华为	就业单位:简单信息网络	就业单位:亚商在线
薪资:4500元/月	薪资:5500元/月	薪资:3800元/月	薪资:6800元/月

高考生特招班·计划
计划招生人数:180人
学员对象:有志在IT软件行业寻求发展的人员 / 培养目标:符合企业需求的软件开发工程师
就业方向:上海、南京、深圳、北京、大连等地(自主选择就业城市)
学习方式:全日制脱产学习

免费咨询热线:400-885-5191

特招班详情登录:www.njaccp.com [24小时在线解答]

软件开发校区:建邺路66号3F(张府园地铁3号出口右转30米)电话:84200066 (www.njaccp.com)
软件测试校区:中山南路89号江苏文化大厦22F(大洋百货斜对面)电话:86977000 (www.nj-test.com)

北大青鸟09年招生

咨询热线:400-888-6020 025-83240831

华东第一家

特别推荐:北大青鸟新专业——软件测试

选择“新”专业

- 国家工信部已将软件测试工程师列为紧缺人才。
- 北大青鸟国际软件测试专业,就业竞争力强。
- 软件测试学习无专业背景要求。
- 从事软件测试职业无忧无惧。
- 北大青鸟华东首家软件测试学校,教学质量见苏校区。
- 入学即签订100%推荐就业协议。

实现“薪”起点

- 人才缺口30万,轻松入行,就业竞争小。
- 薪资人才地位高,以考代“聘”,起薪3000-4000元/月。
- 薪资涨幅大,工作二至三年,年薪可达8-10万。
- 就业起点为中大型企业,福利待遇好,发展空间大。
- 拥有企业核心技术,求职、跳槽有资本。
- 300余家合作企业,覆盖就业网点,实现酒香业。

软件测试“薪”专业
人生赢家“薪”起点!

咨询热线:400-888-6020 025-83240831

详情点击:www.js-btesting.com

校区地址:南京市中山北路26号新晨国际大厦14层(地铁鼓楼站4A出口)